

## ARANYKÖNYV.

### Nyilvános köszönet.

Török Péter hidalmási kir. járásbíró és egyháztanácsos leányai: Irma, Anna és Aranka konfirmálásuk alkalmával egy sajátkezüleg készített veresbársony fehér atlasz levelekkel diszitett s aranycsipkével szegélyezett urasztali pohártakarót ajándékoztak a kolozsvári anya-ekkléziának, miért e helyen is szíves köszönetet nyilvánítok. Kolozsvár, 1885. jun. 25.

**Péterfi Dénes,**  
az ekkl. lelkész.

### Gálffy Sándor és Borosnyai Lilla ajándéka.

Igen tisztelt Szerkesztőség!

Az igen t. szerkesztőség szíves engedelméből legyen szabad igénybe vennem a „Keresztény Magvető“-nek „Aranykönyv“ czimű rovatát a következő közleménnyel: Gálffy Sándor martonosi születésű, jelenleg Gernyeszegen jószágigazgató és neje Borosnyai Lilla egy értékes urasztaltakarót ajándékoztak a martonosi unitárius nemes szt. ekkléziának az itt következő levél kíséretében: „Alólint ugy a magam, mint feleségem Borosnyai Lilla nevében boldog emlékü szülőim n. Gálffy András és Pálffy Zsuzsánna iránti kegyeletből ajándékozunk egy himzett urasztaltakarót a martonosi unitárius egyházközség temploma számára — emlékül. És kívánjuk, hogy azon templomban — mely örök időknön át legyen a buzgóság és erkölcs tiszta háza — ezen szívesen ajándékozott abroszról a szeretet urvacsoráját élvezze a nemes vallásközség népe mindig az Isten áldásának kíséretében!! Gernyeszeg, 1885. ápril 2-án. Gálffy Sándor jószágigazgató.“

Az urasztaltakaró finom fehér selyem, szélein arany és fehér selyem rojtozattal vegyesen, a négy szegén négy nagy buzakalász aranyból himezve, mindenik kalász mellett van egy-egy szőlőfürt selyem himzessel, melyek hiven ábrázolják az urvacsorai kenyeret és bort. Továbbá az abrosz közepén arany monogram G. S. és B. L. betűkkel. A monogramot négy jelmondat veszi körül: „Légy Hiv Mind Halálig“. . . A martonosi unit. ekkléziának 1885. „Ime Meggyógyultál, Többé Ne Vétkezzél.“ „Nekünk Egy Istenünk Van.“ E jelmondatok aranyból himzettek. E valóban értékes, diszes urasztaltakaró sokszoros emléket örökít meg: a jó édes apa és édes anya; a hálás jó fiu és jó meny, az érdemes ekklézia és áldozatkész egyháztagok valóban szép emlékeit. A jószívű nemes adakozókat szeresse az Isten hosszas élettel, diszére az anyaszentegyháznak. A martonosi unitárius szt. ekklézia nevében:

Martonos, 1885. jun 1-én.

Gábor Albert,  
unitárius pap.